

# Referat 16 januar 2018

16. januar 2018 18:20

Mødested: Hos NHC

Deltagere: Ole Rebbe

Søren M. Hansen

Allan Elkjær

Rasmus Berg

Nicolai Møller

Lars Mortensen

- Kandidater til trænings ledere Chris Andersen + Morten Mørkholt + Jan Larsen + Claus Grøndal + Brian Thomsen + Sten Kirkegaard.  
Klubmesterskabs datoer 21 april, 15 maj, 12 juni, 14 august, 28 august
- Lørdag d 24 februar Arbejdsdag.
- 27 feb træningsleder opstart.
- Ole skriver til DMU omkring jubilæum.
- Allan tager fat i June omkring marketing.
- Naboer skal inviteres til Jubilæum
- Helstegt pattegris mad skal være gratis.
- Sponsorat til jubilæum.
- Bestyrelse er opmærksomme på vi skal fastholde et højt informationsniveau.
- Lars forsøger at få byggetilladelse til Samarit/udsigtstårn.
- Vi vil forsøge at få lavet et gruppebillede af alle medlemmer til brug for jubilæum.
- Nicolai og Rasmus vil forsøge at booke indendørshallen i Herning en lørdag aften for klubbens medlemmer.
- Vi mangler nogen der kan driver sponser arbejdet. Dette skal der fokus på i 2018.
- Der er uddeling af idræts priser 6 marts i Silkeborg Kommune i Jysk Arena.  
Mikkel Haarup + Zander Kristiansen repræsenterer Motocross sporten.
- DMU Repræsentantskab møde 3. Marts i Horsens. Ole + Søren + Allan deltager.
- Jens Poulsen + Søren er på stævneleder seminar 20 januar.
- Intern workshop i brug af Transponder system. Dette for Ole arrangeret